

# 巴西泥石流已致 506 人丧生

## 幸存者：几乎所有房子都被冲到山下



巴西里约热内卢地区本周爆发的泥石流和洪灾已致 500 多人丧生，当局称之为巴西历史上最严重的灾害，根据最新的统计，已经有 506 人遇难。当地幸存者称，泥石流地区的电力供应已中断，但手电筒光照出灾区的恐怖景象。村民们眼睁睁看着邻居的住宅在泥水冲击下消失，整个居住区变成“坟场”。幸存者用双手挖掘，但“挖出来的全都是尸体”。 据《环球时报》



居民们正在转移

### 用双手挖掘出来的全是尸体

报道称，当夏季雨水到来时，巴西经常会发生洪水和泥石流，但本周的泥石流是近年来最为严重的。穷人尤其容易成为泥石流的受害者，他们经常居住在陡峭山坡上的棚屋里。但即使是富人也未能逃过雷

索普里斯市的泥石流，大型房屋也被冲走。当地居民卡奥尔·尤里科称：“我的朋友仍在泥石下。什么都消失了，全都完了。我们正把自己交给上帝。”35岁的尼尔森·马丁斯小心地抱着自破晓后所挖出来

的唯一活物，一只宠物兔。他说：“我们只能四处挖掘，大家不知道应该从哪里下手，在那里的废墟下全是尸体，一具尸体看起来是一位不超过 16 岁女孩的，尸体被埋在泥石下。”

### 几乎所有房子都被冲到山下

19 岁的塞萨·卡瓦略和她的母亲是 12 日早上 3 点被泥石流的声音惊醒的，数吨泥土沿着花岗岩岩石冲向她们所居住的加利米居民区。当时已经停电，但她们通过手电筒可以看到泥石流在距她们家数米远的

地方，邻居家的房屋被冲下山去。卡瓦略称：“我们就像是僵尸，全身都是泥，在黑暗中挖掘。”她的母亲瓦尼亚·拉莫斯称：“我甚至找不到可以形容我所看到景象的词语。我们的许多朋友在泥石流袭

来时丧生或者失踪，我们可能永远找不到其中的一些人。”卡瓦略和拉莫斯称，她们在泥石流袭来后逃离了住所，她们社区的几乎所有房子都被冲到山脚下。

### 日本首相第二次改组内阁 鹰派出任要职

据中新社电 当地时间 14 日中午 12 点 45 分，日本首相菅直人第二次改造内阁的新任内阁官房长官枝野幸男，在首相官邸举行第一次记者会，宣布新内阁成员名单。

在这次公布的内阁成员名单中，前内阁中有 11 人留任、2 人改任，新内阁中增加了枝野幸男等 4 名新大臣。民主党的执政联盟伙伴国民新党副代表自见庄三郎留任邮政改革和金融事务担当大臣，而曾任“日本奋起党”前共同代表、现为无党派人士的与野馨则出任经济财政大臣。

枝野幸男是日本政坛鹰派人物，对华态度强硬，曾称中国为“恶邻”。外界普遍猜测，枝野幸男上台后，会同外相前原诚司一起对华采取更为强硬的政策。

### 意总理丧失全面司法豁免权 贝卢斯科尼面临诉讼

据中新社电 意大利宪法法庭日前做出裁决，该国总理贝卢斯科尼不再享有全面的司法豁免权，而这可能令他再次面对两起诉讼。一件是指控他涉嫌贿赂，另外一件则是指控他伪造文书。

### 阿根廷总统出访费用 在首都被抢走

据新华社电 阿根廷总统克里斯蒂娜 13 日晚如期启程前往中东访问，不过此前一天曾发生意外，总统数万美元的出访“盘缠”在首都遭劫。

阿根廷警方说，抢劫案发生在布宜诺斯艾利斯的巴勒莫区。总统府军事处飞行组工作人员鲁道夫·斯特法诺 12 日下午从总统府秘书处的财务人员那里提取了 68 万美元和 1.7 万欧元现金，准备作为总统访问中东时的费用。当斯特法诺靠近家门口时，突遭两名歹徒拦截。歹徒用武器顶着他的太阳穴，抢走了装有大量现金的背包。

警方说，案发时共有 3 名歹徒，其中两人抢夺背包，另一人骑摩托车接应，3 人在得手后一起逃逸。

# 老挝斥资 22 亿打造金三角赌城

## 中国客成主要目标

据《环球时报》报道 老挝经济特区的一举一动都吸引着世界的目光。总部位于日本的“外交学者”近日发文称，继北部的磨丁黄金城经济特区开设赌场后，老挝另一个经济特区博胶省金三角特区也开设了赌场，并把目标对准中国和泰国游客。报道称，2010 年开始启动的博胶省金三角经济特区已初具规模，充满了中国元素。

报道称，博胶省金三角经济特区的赌场是座金色建筑，已于上月建成，主要由中国香港企业投资。现在，博胶已经被冠上“湄公河畔的澳门”的称号。

金三角特区现在有几千人，很多是中国人，有中国安保人员维持治安，甚至使用的货币也是人民币，“唯一能显示是老挝管辖的标志，就是护照上的印章。”

按照当地的发展计划，金三角经济特

区未来将成为可容纳 20 万人的大城市，赌场、豪华酒店、高尔夫球场、卡拉 OK 酒吧等高档娱乐设施将成为该地区的重要利润增长点。其中，赌场主要吸引来自中国和泰国的赌客，因为赌博在这两个国家是非法的。

“外交学者”网站称，金三角特区整体设施预计 2020 年能完全建成，总耗资超过 22.5 亿美元。

# 虫草肾宝 低价风暴

## 十年补肾 不如用虫草洗肾 虫草肾宝胶囊专供六类人群：

- ① 男性功能障碍、肾动力不足、男性不育、阳痿早泄者。
- ② 尿频尿急、小便排不净、阴囊潮湿、前列腺炎、增生(肥大)者。
- ③ 全身乏力、易疲劳、易困倦、免疫低下者。
- ④ 头晕、耳鸣、脱发白发、牙齿松动、自汗盗汗者。
- ⑤ 睡眠不好、经常做梦、腰酸膝软、晨起仍觉很累者。
- ⑥ 记忆力低下、注意力不集中、精力不充沛、心情忧郁者。



原价 16.3 元 低价风暴：9.8 元 买 10 送 2，再送一瓶外用喷剂 无论购买多少，只要一盒无效，无条件全额退款 详情咨询：0551-3900833

指定地址：合肥养生药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房(市府广场) 淮北医药八分店(局中对面) 阜阳华利大药房(三里小学旁) 淮南仁济药房(润丰宾馆旁) 亳州济世堂药房(新华路灵津度大桥南 50 米) 宿州兴华药房(市立医院旁) 宣城言午氏安宁店(状元北路) 蚌埠工农药房(工农路 9 号) 安庆宝芝灵药房(116 医院斜对面) 巢湖康复药房(向阳菜市场旁)

# 86 岁老中医“专治”颈腰椎病

## 迎新年特在 15-18 号举行最大优惠 买一盒送一盒

侯廷翰老人是我国医药界传奇人物，16 岁开始行医，18 岁高等学府深造，22 岁就远近闻名，行医 70 年，现年 86 岁，治疗患者数十万，其中，既有学界精英、艺术名流，也有国际友人，其治骨医术远播海外，300 年家传秘方研制出“仙草活骨膏”，专门治疗顽固性骨病。

由于特别采用了高端生物技术提取，克服了传统膏药高温熬制有效成分遭到破坏的特点，最大限度地保留了原药中的有效成分，富含大量生物活性酶，能够进入组织深部发挥作用，失水萎缩，体积变小，直至恢复正常，从而解除了对神经和椎管的压迫，达到标本兼治的目的，手术失败者也有康复的希望……

刘先生五年前患腰 4-5 椎间盘突出、腰 5 骶 1 膨出、椎管狭窄、腰疼、臀部和腿也感到疼痛麻木，后来竟发展到走不了十步路就得停下来休息，四处求医无效……痛苦之中，突然发现了“仙草活骨膏”，用后次日麻木之处就有痛感，不到两个礼拜，已能连续行走数里之远，用“仙草活骨膏”治好至今四年无复发。

侯廷翰老人是我国医药界传奇人物，16 岁开始行医，18 岁高等学府深造，22 岁就远近闻名，行医 70 年，现年 86 岁，治疗患者数十万，其中，既有学界精英、艺术名流，也有国际友人，其治骨医术远播海外，300 年家传秘方研制出“仙草活骨膏”，专门治疗顽固性骨病。

“仙草活骨膏”经得起重症患者和顽固患者的严格考验，就像一棵常青树巍然屹立在骨病前沿，在全国上市五周年，赢得赞扬声一片，靠的实实在在疗效：活动期间每人最低 6 盒最多 20 盒。

“仙草活骨膏”不能保治百病，绝妙配方专门针对久治不愈的颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄、骨质增生、椎体滑脱、骨折、肩周炎、强直性脊柱炎、股骨头坏死，引起的脚像踩棉花，腿脚麻木无力，不敢弯腰，头晕呕吐，很多患者花万元用其它方法治疗不如仙草活骨膏百元之效。另有“仙草骨痛贴”专治膝关节骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤、风湿类风湿性关节炎引起的关节疼痛、肿胀，上下楼困难等症状。一个疗程 18 天，轻症仅需 6 盒，顽重症 8-12 盒。一个疗程只需 18 天。 咨询电话：0551-3119822 地址：新药特药商店(大钟楼南门小学对面) 琥珀大药房(市第一人民医院西 20 米)

凭本报一周内有效可到合肥养生药房(三孝口邮局斜对面)免费领取 1 盒(带上本人身份证每人仅限一份 不能重领) 即使老年人常见的高血压、心脏病、糖尿病患者均可放心服用 处方源于公元 358 年《刘涓子鬼遗方》